

小记者出游记



■春游乐

春游

温岭太平小学三(1)班 蔡宜含

明天要去春游!第二天,我早早地醒来,来到学校,大家排好队伍,浩浩荡荡地出发了。

我们的目的地是虎山公园。一路上,景色宜人,桃花盛开,树木抽出了新芽,要不是有房子,我还以为到了什么仙境呢!

虎山上更是有趣:路旁的野花争奇斗艳,落叶在树的脚下时,就如厚厚的棉被,如果一阵风吹来,落叶又如一只只黄蝴蝶翩翩起舞,真是美不胜收。

我们爬得上气不接下气的时候,终于到了。应老师一喊“解散”,“窝出巢的蚂蚁”就出现了。你看,大家有的铺桌布,有的拿零食,还有的小朋友一到就开始玩了,玩

得不亦乐乎,笑声此起彼伏……

我们组的也一样,一会儿吃自己的东西,一会儿交换食品,一会儿又玩耍,我们还爬了没台阶的地方,也行走自如呢!陈成还开玩笑地说我是卷心菜,蔡腾跃是大白菜呢!我们玩呀,说呀,十分尽兴。

玩够了,吃饱了,于是我们回去了,留下的,是一片欢笑……

快乐的春游

温岭太平小学三(1)班 吴佳欣

今天是春游的日子,我们又去爬虎山公园了。

虎山公园位于环城路旁的虎山上,是我们温岭远近闻名的一个公园。一走进虎山公园门口,最先映入眼帘的是五只由石头雕刻而成的老虎,栩栩如生,像活的一样。

我们拾级而上,只听见阵阵悦耳的鸟

鸣声从林子里传来,动听极了!我们继续向上攀登,眼前忽然出现了一大片平整宽阔的平台,我们向四周望去,周围的树林和灌木丛已抽出了很多嫩绿嫩绿的叶子,枝条在春风中摇曳,像是在欢迎我们的到来。

我们继续往上爬,渐渐地,我有点儿气喘吁吁了,真想坐下来歇会儿,可想起爸爸说过的话:“无论遇到什么困难,只要坚持不懈,就能成功!”我咬紧牙关,一

步一步步往上爬。终于,在第五个凉亭,应老师叫我们休息了。我连忙拿出桌布,七手八脚地铺在地上,开始“春吃”行动。

“哇!”我大叫一声,“这么多吃的!”有又香又脆的薯片,甜滋滋的糖,鸡翅、鱼片、鱿鱼丝……真是应有尽有啊!看得我口水流了一地。我左手一个鸡翅,右手一把薯片,嘴巴忙得不亦乐乎……

啊,今天真开心!

游临海东湖和长城

椒江东山小学四(1)班 戴雨见

今天,学校组织了春游活动,我们三、四年级要去临海游览古长城和东湖。

呈现在我们眼前的是一个大大的湖,湖水清澈见底,太阳照射在湖面中闪闪发光。几只游船悠闲地停靠在岸边,正等着游人乘坐呢。湖里有一群群小鱼,真是有趣极了!沿着曲折的水上石桥,往前走大约100米就到了半勾亭。它坐落在湖中心,顶上雕刻着“双龙戏珠”,两只小龙张牙舞爪好像在玩龙珠,样子可神气啦!在前面

的凉亭里有许多人,有的在跳舞,有的在下棋,这时远外游来几只白鹅,看着这些白鹅,我不禁想起了骆宾王的诗“白毛浮绿水,红掌拨清波”。离开了半勾亭,我们又继续往前走,看到了一片竹林,在竹林深处有几只孔雀,有的正张开翅膀在炫耀自己,有的大摇大摆地走路,一点儿也不怕游客。

观赏了美丽的东湖,我们沿着马路来到长城脚下,导游说这里一共一百多个阶梯。站在长城下面,我们向起点望去,心里跃跃欲试地想征服它,可爬到一半我们就累得气喘吁吁了,有的直接坐在阶梯上休息,有的

手扶栏杆一步步艰难地往上登,还有意志坚强的同学咬咬牙继续往上爬,大约用了30分钟我们终于爬上了长城。在烽火台前有一个人物塑像,这人就是抗倭名将戚继光。城墙上有一个个凹凸的地方叫瞭望口,下面是射击口。在瞭望口四周可以看整个临海。在每一步之间都有一块块条石,看着这些条石,我想到了古代劳动人民修筑长城时的艰辛,他们付出了多少心血和汗水。

时间过得真快,转眼就到两点了,我们恋恋不舍地离开了美丽的临海。

(指导老师 王为芳)

游临海东湖和长城

椒江东山小学四(1)班 王哲

老师带我们去游临海古长城和东湖。

第一个景点是东湖,映入眼帘的是一个大大的湖,湖水清澈见底,湖中还有几只天鹅在自由自在地游着。出于好奇,我把一小片面包扔下去,没想到它竟然津津有味地吃了起来。我们走过九曲桥,我的心像揣着小兔了似的怦怦直跳,因为这湖水很深。桥上还有几个凉亭,可供人

们休息。走完九曲桥,我们又来到竹林,竹子郁郁葱葱,微风吹拂,竹子发出沙沙响声,好像在演奏一支美妙的乐曲。看哪!那有几只孔雀。“随着同学们的叫声,我转过头去,这些孔雀真美丽,羽毛色彩斑斓,可惜没有开屏,真是遗憾。

游览了东湖,我们又来到了历史悠久的古长城。导游告诉我们有一百多个台阶,但是我们并没有屈服,相信自己一定能爬上去。走了一段路,我们个个都满头

大汗。有的坐在台阶上直喘气,有的双手趴在台阶上一步一步往上爬,我才爬了一点就累了,上面该怎么办呢?我又鼓起勇气往上爬,终于爬了上去,看到了一个又一个烽火台,烽火台上还有两个口,分别是瞭望口和射击口,英雄戚继光的塑像就在这里。看着这些景象,我不禁联想到古代劳动人民的智慧和付出的汗水。

时间不早了,我们依依不舍地离开了美丽的东湖和雄伟古长城。

再游石塘

温岭太平小学六(6)班 缪奕挥

在这样一个挺好的天气里,我们重游石塘。

从不吃海鱼的妈妈难过地捂住了鼻子。停车场边的观景台站满了人,我们挤过去,首先映入我们眼帘的是一座拱形桥,我牵着爸爸妈妈的手,迅速跑上桥。我看见远处有很多艘渔船自由自在地开在一望无际的海面上,近处的海面上停着好多船,船上的人有的在聊天,有的在捕鱼,有的在补网……我想:如果我有一艘船,我一定驾着船去看看太平洋到底有多大。站在桥上往对面的岸边码头看,连绵不断的券柱结构在阳光的照耀下熠熠生辉,我仿佛来到了美丽的巴黎圣母院。

参观完了石塘渔港,我们去看了石塘曙光碑了。这次与上次一样,当我爬到半山腰,有些吃不消了,脸涨得通红,豆大的汗珠从额头一个劲儿地往下流。终于爬到了山顶,从上面往下看,见山间小路曲曲折折,如一条带子飘落地上。千年曙光碑还是那样的壮观,我又想起爸爸对我说的一句话:“千年曙光碑落成时,差不多是你出生的时候”真是太有意思了。

石塘,你多像一位多情的女子:精致、含蓄、恬静、美丽;你更像一位伟岸的男子:博大、豪爽、永恒、坚强,我赞美你!

游国清寺

天台平桥二小 庞嘉辉

今天妈妈带我们去国清寺游玩。进入国清寺山门,只见这里青山绿水,树木成荫,空气清新。站在丰干桥上,我们便能看到“隋代古刹”四个苍劲有力的大字。

我们迈进大门,快步来到了雨花殿。雨花殿是专门给四大金刚建造的。我们继续拾级而上,来到大雄宝殿,只见两边是十八罗汉。他们的模样各不相同,有站着的,有坐着的,有念书的,还有互相谈笑的……

我们又绕了几个弯,来到了隋梅亭。亭前有棵“隋梅”。这梅树,距今已有一千四百多年了呢!一个个小果子躲藏在绿叶中,像一个害羞的小孩子。

走过隋梅亭,我们又绕到五百罗汉堂。这里保存着五百个罗汉,他们神态各异。

不一会,我们又来到“鱼乐园”。这里真是鱼的王国,它们自由自在地在水里游来游去,我看入迷了,随手丢了一块小面包,那些鱼争先恐后地抢着、吃着……

夕阳西下,我们才依依不舍离开国清寺。国清寺真的美极了!

(指导老师 王则高)

蛇蟠岛之旅

三门六敖镇中心小学五(1)班 郑雨欣

鸣……”随着一声悠长的汽笛,我们就乘风破浪向蛇蟠岛进发了。

一踏上蛇蟠岛,满眼都是红色的石头。听舅舅介绍:这可是江南名石——蛇盘石。它历经了千年的人工开采,才形成了一个大大小小的竖井洞窟群。因此,蛇蟠岛得名“千洞岛”。步入“野人洞”,洞中有一泻而下的瀑布,清澈的池中,溅起一朵朵水花,“哗哗”的水声使人仿佛置身于世外桃源,就连那小水珠滴落到岩石的“滴答”声都清晰可辨。若有阳光的映衬,那定有另一番壮美。

顺着人工铺设的石阶来到了石磨展示厅,看着那一对对巨大的石磨,那古代劳动人民驾驭着牛马,“依依呀呀”的石磨碾压稻谷的声音还不绝于耳。再往里走,是石窗展示厅。给我印象最深的是石窗那惟妙惟肖的雕刻。令人难以想象,古人是如何凭一把锤子、一根钢钎在这坚硬的石头上变换着花样,雕刻这些象征着不同吉祥寓意的图案。

随后,我们又相继游览了“海盗村”等相关景点。

不知不觉就到说再见的时候了。别了,蛇蟠岛!你的风采,神韵使所有慕名的人们心驰神往,怦然心动,流连忘返。

(指导老师 张文进)